

М. І. БУГРІЙ (10.09.1948-24.04.2021)



(1948-2021)

Двадцять четвертого квітня 2021 року після важкої хвороби пішов з життя відомий український вчений і педагог, кандидат фізико-математичних наук, доцент Микола Іванович Бугрій.

М. І. Бугрій народився 10 вересня 1948 року в селі Ягнятин Ружинського району Житомирської області в селянській сім'ї. У 1967 році, після закінчення Ягнятинської середньої школи, розпочав свій трудовий шлях у Київському комбінаті будіндустрії,

звідки і був його призвали в армію до лав Військово-морського флоту. Після завершення служби у 1971 році переїхав до Львова і вступив на механіко-математичний факультет Львівського державного університету імені Івана Франка, який закінчив у 1976 році за спеціальністю “Математика”, отримавши кваліфікацію “Математик. Викладач математики”.

З 1976 року М.І. Бугрій працював у Львівському державному університеті імені Івана Франка: спершу як старший механік обчислювального центру, а з 1-го грудня 1976 року — як асистент кафедри диференціальних рівнянь. У 1981 році перейшов на посаду асистента кафедри математичного моделювання, де активно працював у галузі математичного моделювання континуальних систем, оптимізації розв’язків крайових задач математичної фізики, використання варіаційних підходів у побудові ефективних наближених моделей розв’язування спряжених термомеханічних систем. За результатами наукових досліджень у 1994 році Микола Іванович успішно захистив кандидатську дисертацію на тему “Оптимізація термопружного стану товстостінних оболонок” за спеціальністю 01.02.04 – механіка деформівного твердого тіла (науковий керівник — член-кореспондент НАН України, доктор фіз.-мат. наук, проф. Я. Й. Бурак). З 1995 року М. І. Бугрій працював доцентом кафедри математичного моделювання, а з 2015 року — доцентом кафедри теорії функцій та теорії ймовірностей. У 2016 році Микола Іванович виходить на пенсію.

Микола Іванович Бугрій був талановитим педагогом, який користувався повагою колег і студентів. Поряд з класичними курсами з математичного аналізу, диференціальних рівнянь, варіаційного числення та методів оптимізації активно займався впровадженням сучасних дисциплін є навчальний процес, розробляв і читав курси з фінансової математики, теорії і практики фінансово-банківських розрахунків, актуарної математики, керував студентською науковою роботою. Микола Іванович автор навчального посібника “Основи фінансово-кредитного аналізу”, багатьох наукових, навчальних і методичних праць.

Світла пам’ять про талановитого вченого і педагога, чесну та порядну людину — Миколу Івановича Бугрія — назавжди залишиться у наших серцях.

О. Бугрій, О. Гутік, М. Заблоцький.